Reelika Kuusik

From: Georgi Hrenov <g.hrenov@dbt.eu>

Sent: teisipaev, 13. august 2024 11:00

To: Reelika Kuusik

Subject: FW: Ettevottevalise hadaolukorra lahendamise plaani avalikustamine ja
kooskdlastamine

Attachments: 7.2-14873 23.07.2024 Valjaminev kiri.asice

TAHELEPANU! Tegemist on viljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palume linke ja faile mitte avada!

Tere!
Tahelepanekud seoses esitatud ettevottevalise hadaolukorra lahendamise plaani draftiga.

AS DBT Sillamae terminal (Ida regioon) |k 31:

— parandada (Kaideldavad kemikaalid) — UAN-32

Vilised mdjud — lisada ,,0U Eurochem terminal Sillam3e OU ammoniaagi terminal vdimalik 8nnetus vdib mdjutada
AS DBT BCT terminali“

0U Eurochem terminal Sillam3e OU ammoniaagi terminal (Ida regioon) Ik 33:

Inimeste arv: Kas ikka 29457 Kui ohuala 3800 m (ehk Sillamée t66stustsooni ja pool linna)? Nii BCT, kui ka Silsteve
puhul on pandud 15000...

Vilised mojud — lisada ,,AS DBT BCT terminali vdimalik 6nnetus viib mdjutada AS DBT BCT terminali“

Best regards,

Dr. Georgi Hrenov
Terminal Manager
BCT Terminal

AS DBT
+3726646580
+37253044580

The information in this communication may be confidential and is intended solely for the use of the addresses. If you
are not the intended recipient you are hereby notified that any use, disclosure, copying, distribution or taking any
other action in reliance on the contents of this information is strictly prohibited and may be unlawful. If you received
this e-mail in error, please contact the sender and delete the material from your systems.

From: Padsteamet <rescue@rescue.ee>

Sent: Tuesday, July 23, 2024 12:56 PM

To: Airok OU Hapniku LPG ladu <airok@airok.eu>; Alexela AS Reola vedelgaasiterminal <alexela@alexela.ee>;
Balrock OU Vderdla I8hkematerjaliladu <info@balrock.ee>; Baltic Oil Service OU <terminal@bos.com.ee>; AS DBT
<info@dbt.eu>; AS DBT <info@dbt.eu>; Dekoil OU <dekoil@dekoil.ee>; Enefit Power AS Olitddstus
<info@enefitpower.ee>; Estonian Cell AS <info@estoniancell.ee>; EuroChem Terminal Sillamae AS
<info@eurochem.ee>; Henkel Balti Operations OU <balti.operations@henkel.com>; Hromium OU
<info@hromium.ee>; llutulestiku Keskus Arnika OU <info@arnika.ee>; Kividli Keemiatédstuse OU
<info@keemiatoostus.ee>; Liwathon E.O.S. AS <info@liwathoneos.com>; Milstrand AS <terminal@milstrand.ee>;
Nord Terminals AS Paldiski terminal <Paldiski@nordterminals.eu>; Nord Terminals AS Sillamde terminal
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(pOhiterritoorium) <Sillamae@nordterminals.eu>; Nord Terminals AS Tallinna terminal <tal.ops@nordterminals.eu>;
NPM Silmet OU <silmet@neomaterials.com>; Olerex Terminal AS <terminal@olerex.ee>; Orica Eesti OU
<info@orica-estonia.com>; Palsteve OU <info@palsteve.ee>; Propaan AS <info@propaan.ee>; Silsteve AS

<silsteve @silsteve.ee>; Terminal AS <info@terminaloil.ee>; Muuga Storage Terminal OU <info@muuga-
terminal.com>; VKG Oil AS <vkgoil@vkg.ee>; VNK AS <info@vnk.ee>; Voglers Eesti OU Kunda LM ladu
<info@voglers.ee>; Wolf Group OU Krimelte tootimisiiksus <wg@wolf-group.com>

Subject: Ettevottevilise hdadaolukorra lahendamise plaani avalikustamine ja kooskdlastamine

PAASTEAMET
Tere!

Teile on saadetud Piaisteameti dokumendihaldussiisteemi Delta kaudu dokument
Ettevottevilise hidaolukorra lahendamise plaani avalikustamine ja
kooskdlastamine, mis on registreeritud 23.07.2024, numbriga 7.2-1/4873.

Kontaktinfo

E-R8.15-17.00, R 8.15-15.45
aadress: Raua 2, 10124 Tallinn

e-post: rescue@rescue.ee
telefon: 628 2000



